

“定时炸弹”引爆长春 南钢外援绝食又打人

在 CBA 赛场,外援永远都是“双刃剑”;用好了,杀敌无数;用不好,自废武功。在南钢大华队里,就埋藏着一颗“定时炸弹”——汤普森。近几场比赛,汤普森一直在闹情绪,昨天他甚至以绝食的方式向俱乐部示威。

汤普森绝食示威

事情的缘由其实很简单。前晚南钢大华与新疆队的比赛中,汤普森嫌唐正东给他的支持不够,当时便在地上怒骂大唐,大唐自然受不了他的辱骂,就随口回了两句。中场休息时,主帅胡卫东特意喊上汤普森,问他什么原因。汤普森回答老胡:“什么事情都没有啊,很正常啊。”比赛结束后,自感理亏的汤普森连休息室都没回,直接上了大巴。

赛后在休息室里,老胡和俱乐部副总王继华当着卡洛斯的面,点出了汤普森的一些不足。也许是卡洛斯回去之后,把这个情况告诉了汤普森。汤普森就不干了,在昨天前往机场的路上,他就摆出一副不睬人的样子,球队到了机场已经 11 点钟了,不吃中餐的他完全可以在机场吃到西餐,但他就是不吃。上了飞机之后,他碰都没碰航班提供的中式餐食。看到汤普森这个模样,教练组也没谁搭理他。

下午到了宾馆,汤普森接完一个电话,就怒气冲冲跑到翻译华鹏房间里,表示要跟胡卫东谈

判,因为在昨天的报纸上,有记者写了老胡批评他的报道。“他为什么有事情不跟我说呢,为什么要对记者说?”汤普森问,华鹏当即反问他:“你确实对队友不满,老胡问你的时候你为什么不说呢?”华鹏的话让汤普森哑口无言。

卡洛斯也有前科

翻译华鹏与记者分析了汤普森再次发飙的原因,这里就不得不提到另外一个外援卡洛斯。

卡洛斯到中国已是第二年了,他对中国篮协制定的规则比较熟悉,外援们知道常规赛的时候各个球队不能更换外援,有了这支“尚方宝剑”,这些外援也就有恃无恐了。另外,汤普森和卡洛斯都自以为水平很高,根本就不把队友放在眼里。卡洛斯曾经多次公开“嘲笑”仇素兵,惹得仇素兵发火才作罢。

队医李彦和司机杨扣洪也是他们捉弄的对象,卡洛斯有一次拿指甲弹李彦的耳朵,把李彦弹得差点哭出来。卡洛斯还学中文“问候”杨司机的家人,气得老杨抄起车上的扳手,卡洛斯才吓得道歉。

略施惩戒扣奖金

在联赛间歇期,南钢大华队热身比赛的时候,汤普森就曾犯过一次病,他在场上懒散的作风让胡卫东非常生气,老胡对着汤普森大吼:“你不想打,就早点走,想打就好好打。”说完老胡让翻译原文翻译给汤普森听。在那之后,汤普森就老实了很多。

没想到,这一次他又犯老毛病了。昨天下午,他还在长春机场挑起了一场事端,球队取行李的时候,队医李彦推着行李车不小心碰到了汤普森,汤普森回头就给李彦一拳,李彦立刻用英语回了一句,汤普森这才知趣地走开。

“说实话,我们这两个外援的人品都不怎么样。自认为自己水平很高,但实际上他们什么都不是。”俱乐部副总王继华告诉记者。据了解,南钢大华队目前已经暂时扣发了汤普森赢新疆队的赢球奖金,如果汤普森一意孤行的话,南钢队势必对他作出严厉的处罚。

特派记者 沈忱 (快报长春电)

取消赛前训练 南钢屡受刁难

远征东北,南钢大华队早已习惯了主队的刁难。昨天球队抵达长春之后,主帅胡卫东干脆取消了赛前训练,让队员们好好在房间里休息休息。

昨天下午 2 点 50 分,南钢大华飞抵长春,吉林方面把南钢安排在一个开发区里,距离赛场有将近一个小时的车程。其实,南钢对住哪儿的问题已经无所谓了,但一问训练时间,早就超过了,老胡顿时就笑了,他当即宣布取消赛前训练,让队员们在房间休息。

事实上,几个赛季之前,客队到东北打比赛受得苦要比现在多得多。2003-2004 赛季,南钢到长春打比赛,天寒地冻,房间里的空调几乎不起作用,队员们只能穿着羽绒服,再裹着被子睡觉。到辽阳打比赛的时候,球队的伙食又成了问题,满桌子看不到一个荤菜,接待方的解释是:冬天在东北菜比肉贵,我们是为了让客队吃好才上素菜的。教练一听乐了:“我们就愿意吃便宜的,给你们省省钱。”

去年客场打吉林队时,裁判的哨子让南钢原本到手的胜利丢失了。说到今晚的比赛,老胡很是紧张,他说:“今晚我们自己要打好,不然又给对手机会了。”

特派记者 沈忱 (快报长春电)

特别提醒

今晚 19:30

江苏体育休闲频道现场直播
南钢大华 vs 吉林东北虎



汤普森球技不错,但脾气不行

祝贺 《现代快报》 改版成功!

大唐传播机构

您一生的伙伴
YOUR GOOD PARTNER

新版快报 闪亮登场

新年 新版 新看法

现代快报

2007.1.5 / 现代快报再次升级